Cycle 4 /4% / Pyramides 25/01/2021

LES MOULINS A VENT DE CHARENTE

Calculer un c6té avec le théoréeme de Pythagore RAISONNER ® © ©O

En Poitou-Charentes, les toits des moulins a vent sont souvent de forme conique et S
recouverts de lamelles de chataignier ou de chéne, appelées sendes.

1. Calculer la génératrice, arrondie au dixieme, du céne du moulin de Rouillac et
compléter le tableau. "

2. Calculer la hauteur, arrondie au dixieme, du céne du moulin de Bessac et compléter

le tableau.

3. Calculer le rayon, arrondi au dixieme, du céne du moulin de Cherves et compléter { 5
le tableau.
MouLIns RAYON r (en m) HAUTEUR h (en m) GENERATRICe @ (en m) AIRE (en m?)
Bessac 2,6 5,7
Cherves 4,4 5,1
Rouillac 2,9 4,2

L’aire latérale d’un cone se calcule a I’'aide de la formule : |Aire=TIX r X q|.

4. Calculer I'aire latérale, arrondie a I'unité, des cénes des trois moulins et compléter le tableau.

5. Dans le disque de centre O, l'aire du secteur AOB est

proportionnelle a la longueur de I'arc AB. Compléter le tableau. aire latérale
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Source : Le nouveau Pythagore (Hatier, 1998) Pierre-Yves GOUIFFEs / Collége Joseph-Anglade



